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Procès-verbal  

Assemblée Générale Annuelle EAMHB du 08/09/2024 
 

Le 08/09/2024 à 10h00 au Gymnase de Roqua à Aubenas s'est tenue l'Assemblée Générale ci-après relatée.  
Il a été établi une feuille de présence signée par chaque membre entrant en séance 
M Bouchereau David préside la séance. 
 
Charols Maud exerce les fonctions de secrétaire de séance. 
La feuille de présence est certifiée exacte et sincère par le président de séance et le secrétaire de séance. 
 
Le président de séance met à la disposition des membres de I ‘association : 
- la feuille de présence certifiée exacte et sincère ; 
- les pouvoirs des personnes représentées ; 
- les comptes de l'exercice clos le 30/06/2024 arrêtés par le conseil d'administration ; 
- le rapport moral,  
- le rapport d’activité ; 
- le rapport financier ; 
 
Ordre du jour 
- Examen des rapports et comptes annuels pour l'exercice écoulé, approbation de ces comptes. 
- Prise de paroles du représentant de la Mairie de Vals les Bains. 
- Prise de paroles du représentant de la Mairie d'Aubenas 
- Élection des nouveaux membres du Conseil d'Administration + Election du Bureau Directeur. 
 
 

 
 
Effet JO insuffisants suite aux résultats décevants des EDF. Le nombre de licenciés n’a pas évolué 
Lancement catégorie Baby Hand. Le Président est satisfait de ce moment de partage parents-enfants. 
Sortie club : Montpellier, à refaire plus souvent.  
En tant que Président, le club est très satisfait de l’ambiance et les moments des convivialités. 
 
Le rapport moral est voté à l’unanimité.  
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-Pour le collectif -9, une saison complète avec un effectif limité mais toujours présent et 
assidu avec du plaisir et des sourires, cependant une progression limitée par le manque 
d’organisation de tournoi. 
-Pour le collectif -11, 2 groupes au début d’année avec une niveau très hétérogène. Pour le 
groupe découverte une saison remplie d’apprentissage que ce soit pour les parents référents 
ou pour les pratiquants. Pour le groupe confirmés une saison remplie de victoires avec un 
groupe homogène et des temps communs conviviaux. 
- Pour le collectif -13G, 1 seule équipe au début de saison, puis à partir de janvier une autre équipe de créé qui a 
permis aux pratiquants de beaucoup plus progresser avec un retour positif de toute l’équipe encadrante. 
- Pour le collectif -13F, l’équipe à été engagée en excellence pendant toute la saison et a même pu bénéficier de 4 filles 
en sélection Drôme/Ardèche. Très bonne saison de toutes les filles et de l’encadrement. Bravo les filles !!! 
- Pour le collectif -15G, 2 équipes engagées avec une équipe en Excellence pendant toute la saison aussi, donc une 
réussite sportive même si les encadrants limitent la réussite en expliquant qu’ils n’ont pas forcément ressenti une vraie 
union entre les joueurs. 
- Pour les -15F, Un groupe de 15 filles groupe hétérogène qui sont là depuis un certain temps mais qui ont découvert la 
catégorie -15 cette année. Une deuxième partie de saison un peu plus frustrante avec moins d’adversité mais de belles 
réussites avec 2 filles qui ont participé aux inter comités nationaux, et une rentrée au Pôle Espoir de Lyon accompagné 



PROCES VERBAL AG EAMHB du 080924.docx3 
 

aussi par une super collectif de parents. 
- Pour le collectif -18G, Une très belle année avec des niveaux à la base hétérogène mais avec une première place à la 
fin de la saison, La plus grande réussite est que l’humain est passé au-dessus du sportif avec un groupe de copains à la 
fin de la saison géré aussi avec un super collectif de parents. 
- Pour le collectif Seniors F, Une super saison avec quand même un effectif limité à l’extérieur et malgré tout un 
objectif atteint et même pendant un moment la possibilité d’une montée en  Pré-National. 
- Pour le collectif Seniors G, une saison réussie avec toutes les limites du groupe, une montée au niveau au-dessus 
avec moins d’effectif au niveau numérique que la saison dernière, avec en plus des nouveaux encadrants mais malgré 
tout un bon parcours en Coupe de France et une Sixième place au classement qui fait office de milieu de tableau. 
- Pour le collectif loisirs, une saison avec un groupe de plus en plus nombreux avec pas ou peu de filles, un noyau dur 
toujours présent avec comme principale difficulté une forte hétérogénéité entre les pratiquants. 
- Pour le 2nde année de l’antenne de Joyeuse, l’effectif jeunes pratiquants a fortement progressé passant de 6 licenciés 
à 21, encadré par 2 bénévoles et un stagiaire du CREPS de Vallon Pont d’Arc sur le second semestre. Né-e-s entre 2010 
et 2015, 10 filles et 11 garçons. L’an passé seuls 6 garçons étaient licenciés. 5 sont revenus 
 

 
 
Au niveau de la section sportive du collège Georges Gouy, une belle année sportive réussie au niveau des garçons de 
4ème et 3ème qui atteignent la 3ème place aux finales Académiques. 
Pour le groupe 6ème et 5ème les élèves ont pu développer leurs compétences avec, pour la première fois, plus de 
filles que de garçons ce qui montre que la section du collège attire de plus en plus de profils différents. 

 
Un petit mot pour la cellule arbitrage, cette saison au total 20 arbitres ont pu siffler nos rencontres. De plus en plus de 
jeunes sont intéressés pour participer à la vie de l’association, des potentiels futurs arbitres qui veulent se former pour 

monter en compétence donc une vraie amélioration par rapport à la saison dernière. 
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Belle dynamique à Joyeuse. 
Liste des évènements :  

- Octobre Rose 
- Tournoi de Halloween 
- Tournoi de Noel 
- Patinoire 
- Venue de Amandine LEYNAUD 
- Journée Club à Joyeuse 
- Journée Club Sandball à Vesseaux 
- Vente de calendriers 
- Tournois équipes moins de 17 ans G avec Montpellier, Chambéry, Valence, Cournon d’Auvergne, EAMHB 

 
 
Le rapport moral est voté à l’unanimité.  
 

 
 

 
Le président rappelle l’importance du soutien des collectivités. 
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Une question sur la durée amortissement du minibus : 6000€/ an.  
 
Le rapport moral est voté à l’unanimité.  
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- Prise de paroles du représentant de la Mairie de Vals les Bains.  
Remercie l’intervention du club sur la section hand au collège de Vals les Bains. Remerciement pour la confiance pour 
le stage avec Montpellier et le respect des équipements et renouvelle la proposition pour la saison 2024 avec de 
meilleures solutions pour le nettoyage du sol. 
 
- Prise de parole du représentant de la Mairie d'Aubenas : remerciement pour le travail de dégrossissement 
comptable. Rappel que le Bilan est sur une période donnée. Mais en valeur le côté social du club. La Mairie est prête à 
soutenir le club qui affiche une belle organiser un très bon suivi de son budget.  
 
L’ensemble du Bureau Directeur est démissionnaire. 
 
Élection des nouveaux membres du Conseil d'Administration 

- Stéphane MERY 
- Philippe LACOURT 
- Mylène SARTRE RICHARD 
- Tiphaine SEGAUX 
- David BOUCHEREAU 
- Sarah CHION 
- Jean Marie CARLIER 
-     Sarah CHASTANIER
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- Agnès DUPONT 
- Maud CHAROLS 
- Annie DURAND 
- Robin LECONTE 
- Anothai BOUCHEREAU 

 
L’assemblée procède ensuite à l’élection de son bureau directeur :  

- Président : David BOUCHEREAU 
- Vice-Président : Philippe LACOUR 
- Secrétaire : Maud CHAROLS 
- Vice-secrétaire : Tiphaine SEGAUX 
- Trésorière : Sarah CHION 
- Vice-Trésorière : Agnès DUPONT 

 
Vote du Prix des licenciés Baby Hand : 80 € 
 
Un parent souhaite offrir un jeu de maillot en passant par un autre équipementier que Sport 2000. Le CA rappelle que 
le sponsor peut attribuer la somme directement au club mais que le sponsor ne peut pas choisir d’équipements hors 
propositions du club (boutique) afin que l’ensemble des équipes aient la même identité. 
 
L'ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la parole, la séance est levée à 11h42. 
En foi de quoi été dressé le présent procès-verbal, paraphé et signé par le président de séance et le secrétaire de 
séance. 
 
 
 
Le président de séance          Le secrétaire de séance 
 


